Dependencia: Órgano Interno de  Control
Asunto: Informe de Actividades mes de Mayo 2022 
Oficio: 52 /2022
Tuxcueca, Jalisco a 07 de Junio de 2022
L.C.P. Juan Pablo Martínez Rodríguez 
Director de la Unidad de Transparencia 
H. Ayuntamiento de Tuxcueca, Jalisco

Presente.

	Con el presente se rinde el informe sobre las actividades realizadas por este Órgano Interno de Control del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxcueca, Jalisco durante el mes de Mayo del año 2022, como sigue:

Se continuó con las actividades que este Órgano Interno de Control ha venido realizando en la presente administración.
Durante el mes de Mayo  de 2022 se enviaron 11 oficios de esta oficina y se recibieron un total de 5 oficios de las distintas dependencias, en este mes se recibieron 31 declaración patrimonial inicial de los trabajadores de nuevo ingreso a este H. Ayuntamiento de Tuxcueca, durante este mes de Mayo se recibió 1 declaración patrimonial final o de conclusión, así mismo se recibieron 127 declaraciones patrimoniales de modificación, en este mes no se abrieron expedientes nuevos de investigación pero si se continuo con las investigaciones pertinentes con los expedientes ya existentes, de igual manera no se levantaron actas de asuntos varios, se levantó 1 acta de entrega recepción, cabe mencionar que en este mes de Mayo  no se recibieron escritos de justificación de no realizar declaración patrimonial inicial y no tuvimos capacitaciones, así mismo también se asistió a reuniones diversas de este H. Ayuntamiento tales como: reunión del consejo municipal de desarrollo rural sustentable de Tuxcueca, entre otras, de igual forma informo a ustedes que en este mes se recibió 1 solicitud de información de la unidad de transparencia y no se enviaron circulares a las dependencias.

Cabe mencionar que este Órgano Interno de Control administración 2021-2024 está haciendo todo lo posible por informar a ustedes en tiempo y forma sobre nuestras actividades realizadas mes a mes, tan es así que nos hemos preocupado por entregar nuestros archivos de informes mensuales, estadísticos y metas en unidad de transparencia y de subir nuestros archivos correspondientes en plataforma (PNT) desde el día 1ero de Octubre  que se tomó posesión, no siendo así de parte de la administración pasada correspondiente a Órgano Interno de Control ya que no se recibieron prácticamente ningún archivo de la plataforma solo uno y con errores,  tampoco se recibieron informes mensuales, estadísticos ni de metas para informar a la ciudadanía en ese periodo (Administración 2018-2021).

Sin más por el momento, me despido no sin antes quedar atento a sus dudas y comentarios al respecto.
Atentamente.
“2022, Año de la atención integral a niños, niñas y adolescentes con cáncer en Jalisco”
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LNI. TIBURCIO MARTÍNEZ  RIVERA
TITULAR DE ORGANO INTERNO DE  CONTROL

C.c.p. Archivo
